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ACTA DE LA SESION ORDINARIA FEBRERO DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO 
NORTE 

SEÑORES ASISTENTES 

PRESIDENTA 
Dª. MAR RODRIGUEZ FERNANDEZ (PP) 

VOCALES 
D. FERNANDO MARTINEZ RODRIGUEZ
(PP) (VICEPRESIDENTE)
Dª. CONCHA VILLALON BLESA (PP)
D. JESUS TORTOSA ALAMEDA (PP)
Dª. ANA SOTOS MONTALVO (PSOE)
Dª. MARIA ESPIN JIMENEZ-TAJUELO
(PSOE)
D. MIGUEL GUADALFAJARA ROZAS
(VOX)
D. MARIANO CAÑAS VELASCO (MAS
MADRID)
Dª FRANCISCO RODRIGUEZ CHECA
D. ANTONIO NAVARRO CAMPILLO
D. JOSE ANTONIO GOMEZ MAYA

SECRETARIO 
D. ADOLFO ROYO GARCIA

En la sede del Distrito Norte sita en Avda. 

Magia 4 de Alcobendas siendo las 19:02 

horas del día 8 de febrero de dos mil 
veinticuatro, se reúnen en primera 
convocatoria los señores al margen 
citados bajo la Presidencia de Dª. Mar 
Rodríguez Fernández, en el aula 2 de la 
Universidad Popular Miguel Delibes, 
previa citación al efecto con objeto de 
celebrar la sesión ordinaria de la Junta 
Municipal del Distrito Norte. 

Se celebró la sesión con el siguiente 
Orden del Día: 

Toma la palabra la presidenta Mar Rodríguez Fernández 

Buenas tardes a todos y bienvenidos: 
Hoy se celebra la sesión de ordinaria de febrero de la Junta municipal del Distrito Norte, el 
orden del día recoge en su primer punto, la toma de posesión de los vocales que excusaron 
su asistencia a la sesión de constitución.  

Parte resolutiva: 

1. Toma de posesión de vocales concejales de la Junta. Sra. Espín y Sr. Guadalfajara

toman posesión como vocales concejales de la Junta Municipal Norte, realizando la

promesa y juramento respectivamente.

2. A continuación, la presidenta pregunta si hay intervenciones al acta, y tras comunicar

el Sr. Martínez que no consta en acta su juramento se incorpora y se aprueba por

unanimidad de los presentes en la sesión de constitución de la Junta de Distrito de

fecha 30 noviembre 2023
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Parte informativa: 

1. Informes de Seguridad, Vía Pública, y Fomento del empleo y comercio.

La presidenta expone un resumen de los informes incorporados al expte. Como es la 
primera sesión ordinaria del 2024 y pasó mucho tiempo desde la última se ha intentado 
detallar lo ocurrido en los dos últimos meses y además facilitar informaciones de interés 
correspondientes al periodo anterior. 

La Seguridad del Distrito que es algo prioritario en nuestra gestión, durante los meses 
de noviembre y diciembre de 2023 la actividad de la Policía Local de Alcobendas en 
todos los distritos se ha centrado en los siguientes objetivos: 

• Desarrollo del Plan de Navidad 2023-24.

• El patrullaje policial PREVENTIVO, dirigido a detectar e intervenir en aquellas
zonas más victimizadas de nuestro municipio.

• En el 2023 la Policía Local aumentó en número de patrullas participativas en la
convivencia (patrullaje a pie), siendo 1 de ellas en nuestro distrito, para prevenir
hechos delictivos en las zonas comerciales y prevenir infracciones en materia de
convivencia en los parques y espacios públicos existentes.

• En noviembre se realizó una campaña de control de la actividad de ocio dirigida
a mejorar la seguridad de los locales y detectar posibles infracciones tanto
administrativas como de seguridad, fueron 19 inspecciones a locales de ocio
nocturno, donde se registraron 20 incidencias (falta de carteles de aforo,
prohibición de entrada a menores, documentación, etc.) en 8 locales.

• Incremento en la vigilancia de los parques y espacios públicos, sobre todo en
aquellos donde se han desarrollado actividades relacionadas con el Plan de
navidad tales como el Paseo de Fuentelucha y la Plaza del Pueblo.

• Cobertura a eventos y actos públicos multitudinarios tales como las Pre-uvas, la
Carrera San Silvestre y la Cabalgata de los Reyes Magos.

Se han realizado seguimientos respecto al vandalismo en instalaciones del IES Gloria 
Fuertes, molestias por consumo de alcohol y otros en Parque de las CEPAS, exceso de 
ocupación de terrazas en los establecimientos de FuenteLucha. 

En este periodo se ha priorizado las actuaciones Policiales en el Distrito en el calmado 
de tráfico mediante regulación policial y prevención de robos en establecimientos 
comerciales durante el turno de noche.  

El número de intervenciones por molestias de ruidos en el Distrito durante 2023 son de 
529, un 25,3% del total de intervenciones por este motivo en la ciudad. Por peleas y 
reyertas se intervino 91 ocasiones un 23% del total de intervenciones. La unidad canina 
realizó en el Distrito 103 actuaciones, un 36%  

Respecto al mantenimiento del distrito hemos abordado temas prioritarios para los 
vecinos, intentando priorizar además de las actuaciones de seguridad, el arreglo de 
aceras y bordillos rotos y levantados, sustitución o arreglo de bancos en parques y vías 
públicas rotos o deteriorados que conllevasen un peligro. Juegos infantiles rotos o en 
mal estado, al igual que hemos eliminado grafitis en parques y mobiliario público de la 
ciudad. 
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Hemos hecho actuaciones para mejorar la accesibilidad y tránsito por las calles del 
distrito  

La limpieza ha sido otra de nuestras prioridades, se ha reforzado la limpieza y hemos 
hecho actuaciones generales en varios puntos del distrito que lo necesitaban, en la vía 
pública quitando momentos puntuales como puede ser la caída de la hoja, que es más 
complicado, estamos avanzando mucho en limpieza y mantenimiento. 

Hemos ampliado la recogida de cartón a los negocios que es gratuita, así reduciremos 
el uso de los negocios para no colapsarlos rápidamente y puedan ser utilizados por los 
vecinos. 

En materia deportiva, hemos impulsado por petición de vecinos y usuarios el arreglo 
provisional del campo de futbol 7 de Fuente Lucha, hasta su total cambio de césped.  

A través de la aplicación “Mejora tu ciudad” desde noviembre hasta finales de enero se 
recogieron 458 incidencias de mantenimiento para la mejora de nuestro distrito. 
Desde nuestra concejalía de Distrito se han abierto 184 avisos de los cuales se han 
solucionado 163, en el informe se detallan las actuaciones por categorías. 

El comercio de proximidad es imprescindible, da vida a la ciudad, mejora su convivencia 
y calidad de vida, los comerciantes del Distrito han participado activamente en las 
campañas que la Delegación de Fomento de empleo, comercio y consumo junto con las 
asociaciones de comerciantes AICA y la Menina han impulsado. 
Mas concretamente en la Gala de comercio 2023 en la entrega de los premios “Muy 
abierto” 3 comercios de nuestro distrito fueron galardonados con los premios: 
- Comercio Sostenible- “GRANO EN MANO”
- Comercio Innovador- “AQUI HAY JUEGOS”
- Comercio del Año - “DEPORTES POLO”

En la campaña de dinamización comercial “Decoramos tu cierre” han participado 12 
establecimientos del Distrito, el artista Javier Lobo ha decorado los cierres 
embelleciendo el establecimiento y por tanto la vía pública a partir del cierre de los 
comercios, además de disminuir el riesgo de que estos sean vandalizados, para 2024 
realizaremos una segunda campaña. 
En el concurso de escaparates de Navidades, participaron 20 establecimientos del 
Distrito norte, y 4 de ellos han sido premiados. 

Se han celebrado con éxito de afluencia de vecinos los Mercados agroecológicos de 
productores, en el Paseo de Valdelasfuentes, los segundos domingos de cada mes con 
una media de puestos participantes de 40. 

Destaco 2 eventos importantes celebrados en el último trimestre 2023, el Summit 
Alcobendas Emprende celebrado el 28 de septiembre en Centro de Arte, como broche 
final de la iniciativa Alcobendas emprende.  

Es un acto de presentación y lanzamiento de los servicios de incubación y aceleración 
de los diferentes centros y programas para startup. El objetivo del evento es posicionar 
a Alcobendas como un referente de emprendimiento y apoyo a las Startup. 
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El otro gran evento fue, la IV edición de los premios “líder Alcobendas” que tienen por 
objetivo reconocer la excelencia empresarial en Alcobendas, se realizó el 14 de 
noviembre en el Centro de Arte con más de 180 asistentes. 

Fue muy importe la convocatoria de ayudas municipales de 160.000 euros, para 
personas Autónomas y pequeñas empresas de hasta 50 trabajadores. Dirigidas a 
comercios, hostelería, agencias de viaje, actividades deportivas y culturales, entre otros, 
en esta línea de subvenciones con ayudas de hasta 2500 euros.  
El número de solicitudes ha sido de 113 y el número de beneficiarios 83 en estos 
momentos los beneficiarios están cobrando las ayudas. 

En colaboración con la Comunidad de Madrid, hemos realizado el programa de empleo-
formación de activación profesional, tiene una duración de noviembre a junio, y supone 
la contratación de 15 personas con 150 horas de formación transversal, también 
contamos con el programa público de empleo de activación profesional de 1 de 
diciembre a 30 de julio, con una Subvención de la Comunidad de Madrid de 734.934 y 
cofinanciado con 274.693 por el Ayto. Supone la contratación de 40 personas 
desempleadas de larga duración. 

Turno de intervenciones: 

Sr. Cañas, pregunta si en el informe de Mantenimiento se incluyen también los avisos 
no solucionados. Se alegra de la incorporación de la nueva patrulla de Policía en el 
Distrito y ruega  que la información del informe de Seguridad sea del Distrito y no 
general. 

Sr. Guadalfajara, pregunta si se prevé aumentar el número de patrullas a pie, dado que 
el distrito es muy amplio para solo una. 
Interviene el Representante de la Policía local y aclara que la policía de a pie, va dirigida 
a una zona reducida del Distrito, siempre está apoyada por 2 o 3 vehículos en la zona 
para poder atender con rapidez cualquier aviso. 

Sr. Cañas, sugiere que se utilicen las herramientas de movilidad que se disponen. 

Interviene el Representante de la Policía local, explicando que las experiencias 
anteriores con ellos, hizo que no se las consideren muy útiles. 

Presidenta aclara que la patrulla a pie es mas para las zonas comerciales del Distrito, y 
que este dispone de varias zonas comerciales. 

Sr. Guadalfajara, considera que es insuficiente el número de policías disponibles en 
Alcobendas, que hay muchas jubilaciones, y que se debería reorganizar. 

Sr. Martínez, en septiembre habrá 11 nuevos policías y se aumentará la policía de a pie. 

Sr. Cañas, se jubilan mas que entran, hay que meter más policías. 

2. Información sobre la Asamblea de Distrito Norte realizada el 16 de octubre 2023

El vicepresidente del Distrito y Concejal Delegado de Educación y Participación, Sr. 
Martínez, presenta el informe sobre las asambleas. El informe está disponible en la Pág. 
Web Municipal la asamblea se celebro el 16 de octubre, se inscribieron 147 vecinos y 
113 asistieron, se formaron 4 grupos de trabajo y se recogieron 204 propuestas para el 
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Distrito. También se eligieron los Responsables vecinales para las Juntas de Distrito y 
para el Consejo Social. 

Se han celebrado en el periodo los Foros de Distrito que desarrollan lo trabajado en la 
Asamblea. 

Se ha preparado un formulario que permitirá a partir de la próxima junta, recoger a través 
de la Pág. Web ruegos y preguntas de los vecinos para que los representantes en las 
Juntas puedan exponerlas en cada apartado de la misma. 

El concejal insiste en que los datos personales facilitados, no podrán ser utilizados por 
los representantes en ningún caso. 

Ruegos y preguntas. 

Sr. Navarro, ruega se vigile la circulación con patinetes eléctricos, no hay actuación al 
respecto, ruega también se mejore la cobertura de la telefonía móvil en el distrito que a su 
juicio es muy poca. También ruega que se realicen acciones respecto a los excrementos de 
las mascotas. 

Presidenta, respecto a la cobertura es muy complicado, se ha vuelto a realizar un estudio, 
para poder acometer acciones. Por ejemplo, en el espacio Miguel Delibes se ha mejorado 
pero el hormigón de las paredes no ayuda. 

Se habla con Movistar para mejorar, pero le está siendo muy difícil. 

En referencia a los excrementos caninos, se facilita información a los propietarios, y se pone 
a disposición bolsas para recogerlo y otros utensilios de limpieza. 

Sr. Rodríguez, una vecina le ha entregado una carta para que la lea en la Junta. (se anexa), 
en ella expresa su queja ante la organización de la “carrera más rápida” porque se comienza 
a hacer ruidos a las 8,30 y en su opinión se saltan todas las ordenanzas. Ruega que se 
suprima o modifique. 

También ruega, que se haga seguimiento al cierre de la pista de Valdelasfuentes cuyas 
luces están encendidas a las 12 o 13 horas. Se manipula la llave, hay que poner algún tipo 
de cierre. La parte perimetral esta levantada y se pueden colar. Molesta mucho a los 
vecinos. 

Presidenta, ya le han llegado las quejas y lo traslado a la Policía, las luces se apagan a 
diario, pero se manipula y se vuelven a encender y hacen uso indebido de las instalaciones. 

Sr. Rodríguez, ruega vigilancia de los atascos en la hora punta del colegio Greenwich por 
que se cometen muchas infracciones. 

Presidenta, es un problema generalizado en los colegios a la hora de entrada y recogida de 
los niños. 

Sr. Rodríguez, En la calle de los sueños los conductores se meten en sentido contrario para 
acceder a un aparcamiento, que se estudie el cambio de dirección. Pide también que se 
inste a las empresas de alquiler de vehículos a expandirse en el Distrito. 
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Presidenta, no tenían puntos de recarga, se están poniendo y esto permitirá mas oferta. 

Aprovecha para comentar que ha utilizado la aplicación de avisos y le ha ido muy bien y con 
una rápida respuesta. 

Sr. Cañas, ruega se estudie el corte de trafico en la calle del colegio Bachiller durante 15 
minutos a la salida, como ya se realiza en otros colegios. 

En el campo de navarra la barra de alrededor ha provocado algún accidente ruega que se 
ponga protección. 

Presidenta, Se están instalando protecciones en todos los campos del Distrito. 

Sr. Cañas, hay problema en el carril bici en los cruces que se revise para evitar accidentes. 

Representante de la Policía local, hay que reforzar la señalización. 

Sr. Guadalfajara, reiterar la petición de aumentar los efectivos de la Policía Local a pie en el 
distrito. Ruega también acciones para combatir el paro estructural, juvenil y de mayores. 

Aprovecha para comentar sobre la exposición en el patio de encuentros del Ayuntamiento, 
de un vecino con discapacidad que realiza fotografías de la naturaleza y que merece la pena 
visitar. 

Presidenta, en Jóvenes en Alcobendas hay muy poquito paro, si hay para más de 50 años y 
mujeres, así como para personas con discapacidad, se esta trabajando en diversos 
programas para adaptar ofertas para ellos, aunque es difícil porque hay poca demanda. 

Sra., Soto, la semana pasada ha habido robos en trasteros. 

Presidenta y Representante de la Policía, si en una urbanización, ha sido puntual pero 
llamativa, se ha realizado un operativo especial. 

No existiendo más intervenciones y no habiendo más asuntos que tratar por la Sra. 

Presidenta se levantó la sesión siendo las diecinueve horas y veinte minutos del día 

reseñado, extendiéndose por mí el Secretario, la presente acta, en la que se da fe de todo lo 

actuado. 

VºBº 
PRESIDENTA DISTRITO NORTE 

Fdo. Mar Rodríguez Fernández

SECRETARIO DE LA JUNTA MUNICIPAL 

Fdo. Adolfo Royo García 
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